



krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

2. května 2006

**Příští číslo Vikýře vyjde
v úterý 16. května**

Krajské silnice jsou opět v katastrofálním stavu

Že byla letošní zima po mnoha stránkách náročná, o tom není pochyb. Na stavu silnic a komunikací, na všechny strany z Krásné Lípy do světa, se podepsala dvojnásob. Především úseky do Rumburka a Rybníště jsou doslova v katastrofálním stavu. O mnoho lepší to není ani v Zahradách a ve směru na Studánku.

Starosta města Ing. Zbyněk Linhart o této skutečnosti informoval dopisem hejtmána Ústeckého kraje Ing. Jiřího Šulce. Všechny tyto komunikace jsou majetkem kraje, a tak důrazně požadoval urychlenou opravu kritických úseků, ale především přijetí takových koncepčních opatření, aby se tato situace každoročně neopakovala.

Zároveň hejtmána upozornil na negativní stránky odklonu mezinárodní kamionové dopravy z hraničního přechodu Cínovec-Altentberg na hraniční přechod v Rumburku.

Zvýšený provoz těžkých vozidel spolu s dlouhodobě nedostatečnými prostředky na údržbu silnic jsou hlavními příčinami současného stavu.

Z odpovědi hejtmána vyplývá, že s opravami je i letos počítáno. V úseku mezi Krásnou Lípou a Rumburkem bude provedena souvislá pokládka živичného koberce, chybí však bližší upřesnění rozsahu. Ve směru do Rybníště se připravuje celoplošná výprava. Ovšem na obě akce teprve probíhá výběrové řízení, takže se možná dočkáme v průběhu května. To už bude téměř půl roku za námi a budeme si moci pár měsíců užívat relativně méně adrenalinový průjezd zmíněnými úseky. Kamiony nás však budou trápit minimálně do konce roku, kdy bude obnoven provoz na Cínovci a zároveň zprovozněn nový úsek dálnice z Trmic u Ústí nad Labem na hranice se SRN. (vík)

Rabín Sidon odhalil pomník pochodu smrti

Za účasti pamětníků a významných osobností veřejného života ČR i SRN odhalil vrchní zemský a pražský rabín Karol Sidon spolu s naším starostou Zbyněkem Linhartem památník obětem pochodu smrti v Kyjovském údolí.

Pochod smrti vyšel 18. 4. 1945 z koncentračního tábora Schwarzhöhe u Drážďan do Terezína, na jeho počátku stálo 300 vězňů, ale 8. 5. 1945 se osvobození v Terezíně dočkala jen necelá polovina. V Kyjovském údolí, kam zubožený průvod dorazil 23. 4. 1945 odpoledne, bylo strážemi SS zavražděno osm účastníků pochodu, kteří už neměli síl pokračovat.

V úvodním proslovu zdůraznil jeden z účastníků pochodu, Dr. Jiří Franěk, varování před zlehčováním nebo dokonce popíráním holocaustu.

Po dalších českých i německých proslověch a vystoupení krásnolipského pěveckého souboru Lipka se za všechny oběti pochodu pomodlil rabín Sidon a následovalo pozvání na radnici do Krásné Lípy. Zde všem pamětníkům pochodu vyslovil uznání sta-

rosta města, který také všem předal květiny a jako poděkování knihu o lidových památkách Českého Švýcarska.

Celé velmi emotivní nedělní odpoledne připravila radnice spolu se Sdružením bývalých vězňů koncentračního tábora Schwarzhöhe, Židovskou obcí ČR, Správou Národního parku České Švýcarsko a kamenickou dílnou pana Zorničky z Rumburku. (jf)



První nekuřácká vlastovka je na světě

Říká se, že jedna vlastovka jaro nedělá. Kéž by to v případě první nekuřácké restaurace v Krásné Lípě nebyla pravda. Provozovatelé restaurace a penzionu Na Bělídle v Krásném Buku se rozhodli jít „proti proudu“ a ve vzorně zrenovovaném objektu vybudovali čisté prostředí, ve kterém se dá dokonce i dýchat. Námitky odpůrců zákazu kouření v restauracích, kteří straší krachy těchto zařízení, se na Bělídle, stejně jako ve všech ostatních případech ve světě, ukázaly směšné – zákazníkům naopak přibývá, protože mnozí lidé, kteří nechtějí zemřít na rakovinu vinnou pasivní kouřem nebo po návštěvě hospůdky nechtějí silně zapáchat, nekuřácký penzion cíleně vyhledávají. A to nemluvíme o rodinách s malými dětmi, které dosud v našem regionu podobné zařízení citelně postrádaly. Co dodat na závěr? Doufejme, že první „nekuřácká vlastovka“, penzion Na Bělídle, „udělá“ jaro plné následovníků a my všichni se v restauracích Českého Švýcarska dočkáme toho, že proti sobě u stolu rozeznáme svého společníka. Zatím si tento pocit můžeme dopřát ve stylovém prostředí této restaurace a penzionu, tak hurá a na zdraví (doslova)! (jf)

Ve dnech 2. 6. 2006 od 14.00 do 22.00 hodin a 3. 6. 2006 od 8.00 do 14.00 hodin se budou konat volby do **POSILANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2006. Změna volební místnosti pro okresek č. 5** (dříve Pharming, a. s. Zahrady) bude nyní v Nobilis Tilia, Vlčí Hora 147.

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 8. 5. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 11. 5. 2006 v Krásné Lípě.

Den Země oslavila Krásná Lípá hned dvakrát

Poprvé si děti, především krásnolipské, svátek Země připomněly už 15. dubna na terénní základně Buk. Tam pro ně ČSOP Tilia přichystala dopoledne plné soutěží a her. Podruhé si Krásnolipáci Den Země připomněli o týden později na Klinikém náměstí. Tyto oslavy pro takřka osm set lidí připravila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko spolu se Správou Národního parku České Švýcarsko, Českým svazem ochránců přírody Tilia a městem Krásná Lípá. Velké pozornosti se samozřejmě těšily soutěže pro děti, středem zájmu lidí ale byla i soutěž ve sběru papíru, které se účastnili jak obyvatelé Krásné Lípy, tak přespolní soutěžící z Rumburku, Šluknova a dokonce i z Prahy. Během odpoledne bylo nasbíráno úctyhodných 618 kilogramů starého papíru a nejlepším sběračem a absolutním vítězem soutěže se stal Martin Staněk z Krásné Lípy, jenž nasbíral 115 kilogramů papíru.

„Během oslav Dne Země v Krásné Lípě jsme chtěli návštěvníky upozornit, že je třeba o ochraně životního prostředí nejen mluvit. Nutnější jsou praktické kroky a pomoc,“ vysvětlila Kristina Petráčková z obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko.

Úspěch slavil i filmový večer O zvířatech a lidech, který byl zároveň i definitivní tečkou za oslavami Dne Země v Krásné Lípě. Během dvou hodin shlédlo několik desítek diváků celkem 7 krátkých ekofilmů převážně o přírodě a krajině České Švýcarska.



Výstava přibližuje atmosféru podzemí Českého Švýcarska

Nejkrásnější podzemní prostory Českého Švýcarska, fotografie netopýrů, mūr a pavouků, výbavu speleologa, velkoplošnou mapu podzemní štolý sv. Jana Evangelisty v Jiřetíně pod Jedlovou, dvoumetrovou imitaci štolý navozující skutečnou atmosféru podzemí a další zajímavosti pro děti i dospělé lze spatřit v Galerii Národního parku České Švýcarsko na náměstí v Krásné Lípě od 22. dubna do 31. května. Tuto jedinečnou výstavu pod názvem Podzemí Českého Švýcarska připravila obecně prospěšná společnost České Švýcarsko ve spolupráci s Českým svazem ochránců přírody Tilia a Netopýr Varnsdorf.

Výstava, která veřejnosti představuje podzemní prostory nejen Českého Švýcarska, ale i Šluknovského výběžku, byla zahájena v rámci oslav Dne Země v Krásné Lípě. „Doposud jsme převážně v galerii připravovali výstavu z regionu, a to zejména o přírodě,

věcech a činnostech, které lze spatřit nad povrchem. Tato výstava je jedinečná v tom, že nám umožňuje nahlédnout do tajemného světa podzemí,“ vysvětlila Barbora Laštůvková, koordinátorka infocenter z obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko.

„Kromě faktografických informací o podzemí Českého Švýcarska si návštěvníci výstavy mohou přečíst i poutavé pověsti vážící se k některým štolám,“ upozornil jeden z hlavních organizátorů výstavy Jakub Juda. Konkrétně se jedná například o štolu Knížecí, ve které byla v roce 1994 objevena kostra dospělého člověka. Patrně se jednalo o muže z Dolního Podluží, který tam odešel zemřít, aby ušetřil rodině za náklady spojené s pohřbem. Kostra byla stará téměř 100 let.

Tak neváhejte a přijďte se podívat. Těšíme se na vaši návštěvu.

Dana Štefánková,
OPS České Švýcarsko

V Krásné Lípě se staví i o víkendech

I o víkendech se intenzivně pracuje na jednotlivých stavbách rozsáhlého projektu Centrum Českého Švýcarska. Součástí tohoto 163milionového projektu je i celková přestavba bývalé továrny přímo v centru města. „Naším cílem je proměna nevyužívané a chátrající bývalé koželužné továrny z druhé poloviny 19. století na moderní a aktivní centrum služeb pro návštěvníky a obyvatele Českého Švýcarska,“ řekl starosta města Zbyněk Linhart. Dodal, že tato přeměna by měla skončit už na podzim tohoto roku. Právě proto práce neustávají ani o víkendech.

Po dokončení generální přestavby této budovy, které vyjde na 27 milionů korun, vznikne centrum služeb, které turistům i místním lidem nabídne třeba galerii, kavárnu, klubovnu, posilovnu a fitness, saunu a solá-

rium a samozřejmě i ubytování. „V Krásné Lípě vznikne další kulturně-sportovní zařízení pro aktivní občany a my věříme, že tento objekt spolu s dalšími zařízeními projektu Centrum Českého Švýcarska výraznou měrou přispěje k celkovému z kvalitnění života ve městě i v celém našem regionu,“ dodal Zbyněk Linhart.

Zmínovaný projekt kromě vybudování centra služeb zahrnuje také výstavbu nového Infocentra Českého Švýcarska na Křínickém náměstí, dokončení jednoho z největších sportovních areálů v regionu, obnovu historické naučné stezky po okolí města nebo výstavbu sítě cyklostezek například Krásnou Lípou. Na realizaci projektu Centrum Českého Švýcarska krásnolipská radnice získala prostředky ze strukturálních fondů EU, SROP i státního rozpočtu ČR. (jf)



Jak jsme nocovali s Andersenem

Stejně jako v letech minulých i letos se v pátek 31. března krásnolipská knihovna připojila k celostátní akci nazvané Noc s Andersenem. Nočního dovádění se zúčastnilo čtrnáct dětí, které se mohly radovat z bohatého programu plného her a dobrodružství. Večerní dovádění zahájil zpěvem a hrou Milan Sudek, potom se dětem o zábavu postarali členové oddílu Ranger. Děti si také vyzkoušely malování obrázků barvami na sklo, velký úspěch mělo i vystoupení šermířské skupiny Coram. Děti nejen viděly skvělé vystoupení, ale také si některé zbraně vyzkoušely. V programu večera samozřejmě nemohlo chybět ani klasické čtení a také tolik oblíbená a očekávaná stezka odvahy. Soutěžilo a bavilo se až do půlnoci, kdy se děti uložily ke spánku. Ráno, po malé snídani, se děti plné dojmů a zážitků rozešly do svých domovů.

J. Malinová

Primátor s batůžkem

Několikrát do roka máme možnost ho potkat v Krásné Lípě. S vrcholnými představiteli velkých měst se tu běžně nepotkáváme, ale primátora krajského města přivádí do Krásné Lípy nejen přátelství se starostou Linhartem. Sám Petr Gandalovič to vysvětluje takto:

„České Švýcarsko je nádherná krajina se spoustou míst k výletům a z Ústí sem není daleko. Navíc mám v Krásné Lípě několik známých a přátel, kromě vašeho starosty se znám dobře s Honzou Eichlerem, ředitelka krásnolipské základní školy je má spolužačka z univerzity. A především jsem členem správní rady obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko, kterou Krásná Lípa spoluzakládala mimo jiné kvůli podpoře ekologicky šetrné turistiky a propagaci regionu. No a já jsem primátorem největšího města v širším regionu a můj vztah k turistice nejlépe dokládá to, že sem přijždím možná častěji s batůžkem na zádech než v obleku a s kravatou.“

Jak se vám daří skloubit starosti o stotisícovou aglomeraci a práci v OPS České Švýcarsko?

„Je toho samozřejmě hodně, ale jsou to činnosti, které se doplňují a dávají mi nahlédnout do větších souvislostí a podrobnějších znalostí našeho kraje. Jsem velice rád, že se mohu alespoň trochu účastnit aktivit, které naše občanská organizace realizuje. Za poslední tři roky se podařilo především lidem ve vedení organizace v čele s Markem Mrázem nastartovat mnoho důležitých projektů v regionu Českého Švýcarska, a to nejen v oblasti rozvoje cestovního ruchu a životního prostředí. Projekty podporované ze státního rozpočtu, fondů EU i OSN pomohou celému Českému Švýcarsku a Šluknovsku.“

Šest let jste byl generálním konzulem ČR v New Yorku, máte tedy možnost srovnávat. Z čeho si podle vás můžeme brát příklad v oblasti životního prostředí, životního stylu, obecně v přístupu k životu?

„Celý ten pobyt byl velmi zajímavý a inspirující. Dá se říci, že z něho stále čerpám ve své práci primátora, ale i v Českém Švýcarsku. Jedna věc byl důraz na pořádek a boj proti zločinu, který jsem viděl v New Yorku, na druhé straně bylo vidět, že Američané si velmi dávají záležet na ochraně životního prostředí. Koneckonců, americké národní parky jsou samy o sobě pojmem.“

V Ústí jsem pět let studoval, a tak pozorně vnímám proměnu města. Z ušmudlané Popelky, ponuré, šedého města se stává dynamicky se rozvíjející centrum kraje. Čerstvou vizičkou je opravená dominanta, dlouho chátající Větruše, rekonstruuje se centrální náměstí, komunikace, veřejná prostranství. Co z toho považujete vy jako primátor za největší úspěch?

„To vše je vlastně teprve začátek nutný k přeměně našeho města. Daří se nám rozumně hospodařit, získávat dotace na cílené projekty. Ty stavby jsou ve většině vlastně v počátku a řada dalších se rozeběhne zanedlouho, např. rozsáhlá obnova a přeměna



muzea, ze kterého chceme vybudovat muzeum česko-německých vztahů, což by mohlo přilákat mnoho turistů. Ústí má dobře našlápnuto. Myslím, že v tom je jistá podobnost s Krásnou Lípou a aktivitami v Českém Švýcarsku. Důležité však je, že se v Ústí ve větší míře začínají projevovat soukromé investice. To je velký příslib do budoucna.“

Rídíte město s rozpočtem o řád větším než Krásná Lípa, ale řada problémů je jistě shodná s těmi místními. Co trápí Ústí nejvíce?

„Zásadní je přehnaná a nepřehledná legislativa, nevymahatelnost práva a obrovská administrativní. Pokud jde o obce a města, opět obecně platí, že stát na nás převádí řadu úkolů a odpovědností, ovšem bez finančního krytí a reálných pravomocí. Společný problém máme tady se zneužíváním sociálních dávek lidmi, kteří dlouhodobě nepracují a ani nechtějí pracovat. V Ústí nad Labem jsme měli problém Matiční, nyní se nám podařilo v této oblasti již udělat pořádek.“

Na kandidátce do červnových parlamentních voleb jste krajská jednička ODS. Mluví se o vás jako o případném ministru pro místní rozvoj. Právě přes toto ministerstvo plyne velká část tzv. evropských peněz. Není zrovna jednoduché je čerpat, máme s tím aktuální a poměrně bohatou zkušenost.

„Nezdá se mi, že by zrovna tohle byl pro vaše město zvlášť obtížný problém, získávat dotace opravdu umíte. Ale souhlasím s tím, že čerpání je jiná věc. Tam je potřeba na vládní úrovni mnohé změnit a zjednodušit. A věřím, že jako zástupce i Českého Švýcarska v parlamentu budu moci tomuto kraji alespoň i trochu pomoci.“

V předmluvě, kterou uvádíte novou knihu o lidových památkách Českého Švýcarska, je patrný apel na udržení a zachování odkazu našich předků.

„Ústecký kraj má nálepku průmyslového a zdevastovaného regionu, ale je v něm i mnoho zajímavých a vzácných míst. A Národní park České Švýcarsko je jistě dobrým rekreačním místem např. pro obyvatele našeho krajského města a dalších částí republiky, ale i pro návštěvníky ze zahraničí. Unikátní není jen

sama příroda, ale i tzv. kulturní krajina a historie tohoto koutu kraje. Právě tato kniha ukazuje další naší zajímavost, lidové stavby, které jsou v mnohých případech úžasné.“

Jste známý jako politik, který se nebojí mluvit ani o tématech, která nejsou veřejností jednoznačně přijímána a vyvolávají diskuzi. Mám na mysli otázku násilí na německém obyvatelstvu po konci války, ocenění odbojáře Františka Zajíčka atd. Proč to? Na popularitě vám to zrovna na Ústecku asi moc nepřidá.

„Protože považuji právě takhle témata za potřebná. Nejde donekonečna přehlížet jednoznačná, historicky doložená fakta. Už dávno se kolem nich mělo přestat chodit po špičkách. Jestli zejména lidé žijící v okrajových částech naší země nebudou otevřeně mluvit o své minulosti, tak nás nečeká ani žádná pořádná budoucnost.“

Děkuji za rozhovor.

S primátorem Ústí nad Labem Petrem Gandalovičem hovořil Petr Hořeňovský

Český svaz ochránců přírody Tilia
České Švýcarsko, o. s. | Národní park České Švýcarsko | www.nps.cz

pořádá

UKLIDĚME SVĚT

CLEAN UP THE WORLD

Během minulých let jsme se už zúčastnili k celosvětové pořádkové akci CLEAN UP THE WORLD: uklidíme ve městě. Pořádáme tedy i letos už čtvrtý krát. Lete je to nejlepší pořádek. Pojďte si uklidit město.

Kde budeme uklízet? V Krásné Lípě

Kde se sejdem? U žitiny odpadních vod

Kdy a v kolik? V sobotu 6. května 2006 v 10:00

Těšme se na Vás
Kontakt: 412 563 113, telcasny@okdi.cz

USNESENÍ

ze 78. zasedání Rady města Krásná Lípa, konaného dne 23. 3. 2006

I. Hlavní program

Dokončení DPS II

Usnesení RM č. 78 - 01

RM bere na vědomí průběh kolaudačního řízení na výstavbu 28 bytových jednotek (DPS II).

RM schvaluje předávací protokol stavby DPS II, konečný soupis provedených prací a zprávu starosty města o průběhu výstavby a dalších náležitostech.

Centrum NP ČS I – průběžná činnost

Usnesení RM č. 78 - 02

RM projednala za účasti projektanta interiéru ing.arch. Evy Čerňové návrhy budoucího řešení architektonických prvků objektu Centra služeb a schvaluje předložené záměry. RM projednala průběh výstavby projektu Centra NP ČS I.

RM schvaluje dodatek ke smlouvě o dílo č. 2005/11/19-66 ze dne 21. 10. 2005 s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje, a. s. na zajištění administrativních činností souvisejících se stavbou Centra NP ČS I.

Komunitní centrum Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 78 - 03

RM bere na vědomí technickou monitorovací zprávu č. 2 a finanční monitorovací zprávu č. 2 projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska předloženou za období od 1. 12. 2005 do 28. 2. 2006.

II. Došlá pošta

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 78 - 04

RM vyhláší záměr obce prodat pozemky: p. p. č. 2368/1; k. ú. Krásná Lípa; 800 m² p. p. č. 2178/3 a p. p. č. 2946, vše k. ú. Krásná Lípa pro Tomáše Hruše, bytem Rumburk, Luční 283/27.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 78 - 05

RM schvaluje rozdělení p. p. č. 2383/1, k. ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

Souhlas s prodejem pozemku

Usnesení RM č. 78 - 06

RM doporučuje ZM vydat souhlas s prodejem p. p. č. 2178/3 a p. p. č. 2946, vše k. ú. Krásná Lípa pro Tomáše Hruše, bytem Rumburk, Luční 283/27.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 78 - 07

RM vyhláší záměr obce pronajmout pozemek: p. p. č. 348/3; k. ú. Krásná Lípa; o výměře 321 m²

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 78 - 08

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2002/22/17-148 na nebytové prostory Masarykova 993/2 uzavřené s Šárkou Šmelhausovou bytem Havlíčkova 193, Česká Kamenice, dohodou k 31. 3. 2006.

Byty

Usnesení RM č. 78 - 09

RM neschvaluje Vlastě Karalové přechod nájmu bytu Masarykova 16/1, Krásná Lípa na syny Radka a Pavla Karalovy.

Byty

Usnesení RM č. 78 - 10

RM schvaluje odpuštění nájemného za měsíc březen a duben v roce 2006 manželům Rosovým za byt č. 3, Pražská 450/48, Krásná Lípa, z důvodu nemožnosti užívání bytu po požáru v podkroví.

Elektronický vstup, Masarykova 246/6

Usnesení RM č. 78 - 11

RM schvaluje umístění elektronického vstupního zařízení do zadních vchodových dveří objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa firmě Český Telecom, a. s., oblast Severní Čechy o. z., pracoviště Bukov 276/20, Ústí nad Labem, dle předloženého návrhu a za podmínky nepoužití plastových listů, ale zasekání rozvodů do omítky.

Umístění zařízení veřejné komunikační sítě

Usnesení RM č. 78 - 12

RM schvaluje smlouvu o umístění zařízení veřejné komunikační sítě s firmou Český Telecom, a. s., Olšanská 55/5, Praha 3, dle předloženého návrhu.

Zřízení věcného břemene

Usnesení RM č. 78 - 13

RM doporučuje ZM schválení smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch firmy Český Telecom a. s., Olšanská 5, Praha 3 dle předloženého návrhu.

Ostraha objektů

Usnesení RM č. 78 - 14

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvám č. 2006/19/19-54 a č. 2006/19/19-55 o ostraze objektů TS a MěÚ s firmou Bezos, SNP 131, Rumburk, dle předloženého návrhu.

Zálohy na vodu 2006

Usnesení RM č. 78 - 15

RM schvaluje dodatek č. 2006/1 s firmou Severočeské vodovody a kanalizace, a. s., Přítkovská 1689, Teplice, kterým se upravuje výše záloh na vodné a stočné pro objekty města Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

III. Různé

Centrum NP ČS I - stavba (TDI)

Usnesení RM č. 78 - 16

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě na zajištění činnosti TDI stavby Centra NP ČS I Ing. Bečvářem. RM bere na vědomí výzvu ke sjednání nápravy ze strany zhotovitele.

Směrnice č. 9

Usnesení RM č. 78 - 17

RM schvaluje změnu směrnice č. 9 pro evidenci, účtování a oceňování zásob města Krásná Lípa s účinností od 1. 3. 2006, dle předloženého návrhu.

Dodatek č. 2 k pojistné smlouvě

Usnesení RM č. 78 - 18

RM schvaluje dodatek č. 2 k pojistné smlouvě číslo 772 004125 6 společnosti KOOPERATIVA POJIŠTOVNA, a. s.

Členské příspěvky na rok 2006

Usnesení RM č. 78 - 19

RM doporučuje ZM schválit členské příspěvky na rok 2006 do: Svazku obcí Tolštejn ve výši 16 565 Kč Euroregion NISA ve výši 10 821 Kč Euroregion LABE ve výši 9 312,50 Kč

Příspěvek na provoz Agentury pro rozvoj TP

Usnesení RM č. 78 - 20

RM doporučuje ZM schválit příspěvek pro rok 2006 do svazku obcí Tolštejn na provoz Agentury pro rozvoj Tolštejského panství ve výši 12 000 Kč.

Základní škola Krásná Lípa

Usnesení RM č. 78 - 21

RM doporučuje ZM zrušit usnesení ZM č. 16-06/2005 na základě předloženého odůvodnění vzniklých rozdílu ve stavu jednotlivých fondů příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa k 31. 12. 2005.

Následná veřejnosprávní kontrola v ZŠ

Usnesení RM č. 78 - 22

RM doporučuje ZM vzít na vědomí výsledek následné veřejnosprávní kontroly k roku 2005 provedené společností AUDIT OBCE, s.r.o. v příspěvkové organizaci Základní škola Krásná Lípa /dále jen ZŠ/ a uložit ředitelce ZŠ odstranění zjištěných účetních a administrativních rozdílu.

Uzavření vody do bytů Pražská 271/22

Usnesení RM č. 78 - 23

RM schvaluje přerážení bytových jednotek v objektu Pražská 271/20 z II. kategorie do IV. kategorie a uzavření přívodu vody do jednotlivých bytů. Zřízeno bude jedno odběrné místo ve společných prostorech domu. Toto opatření bude provedeno z důvodu velké zadluženosti nájemníků vůči městu (mimo jiné dluh za vodu) v případě, že nájemníci do 14.04.2006 neuhradí 100 % dlužné částky ve výši 55.064 Kč za celý objekt Pražská 271/20. Znovuootevření vody do jednotlivých bytů může možná po zaplacení celého dluhu vůči městu za příslušný byt.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 78 - 24

RM vyhláší záměr obce pronajmout nebytové prostory v objektu Masarykova 993/2 o celkové rozloze cca 62 m² (vytápění na plyn). Veškeré opravy a úpravy si nájemce provede na vlastní náklady.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 78 - 25

RM schvaluje dodatek ke smlouvě č.

EQUAL – Komunitní centrum Českého Švýcarska




Vzdělávací program za zajímavých podmínek

Nabízíme šanci pro nezaměstnané

Rekvalifikační program ve vzdělávacím modulu :

Volnočasové aktivity

Praxe bude probíhat v T-klubu Krásná Lípa

Kontakt pro bližší informace:

Komunitní centrum ČS – Mgr. Lucie Martinková
Masarykova 6, Krásná Lípa (autenén Městského úřadu -
vchod vzadu)
Telefon: 412 354 849
Mobil: 777 938 839
E-mail: martinkova@krasnalipa.cz
www.krasnalipa.cz/kccs

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDĚM
EU A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY

2005/23/15 - 217 o nájmu pozemku, nájemce Kurt Uxa, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 34, kterým se ze smlouvy vypouští p. p. č. 375/1, k. ú. Krásný Buk.

Plán práce odboru technických služeb MěÚ

Usnesení RM č. 78 - 26

RM projednala a bere na vědomí plán práce odboru technických služeb MěÚ na rok 2006 dle předloženého návrhu.

Letní turistický sraz

Usnesení RM č. 78 - 27

RM projednala a schvaluje žádost Klubu Českých turistů Krásná Lípa o technickou a organizační podporu při pořádání Letního turistického srazu. RM ukládá:

1. Haně Volfové, místostarostce města, zajištění spolupráce a organizační pomoci,
2. Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ, zajištění koordinace technického zabezpečení.

Dohoda o spolupráci

Usnesení RM č. 78 - 28

RM schvaluje dohodu o spolupráci č. 2006/49/19-110 mezi městem Krásná Lípa a ČR – Správa Národního parku České Švýcarsko ve věci obnovy památníku oběti nacismu v předloženém znění.

Program rozvoje ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty

Usnesení RM č. 78 - 29

RM schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci programu rozvoje ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty Ústeckého kraje.

Odstanění stavebních buněk

Usnesení RM č. 78 - 30

RM vyzývá kynologický klub opravit nebo odstranit stavební buněky u fotbalového hřiště do 31. 5. 2006.

Komunitní centrum ČS - Směrnice o užívání

Usnesení RM č. 78 - 31

RM schvaluje směrnici o užívání užitkového vozu Volkswagen Transporter, pronajatého v rámci projektu Komunitní centrum ČS.

Komunitní centrum ČS - zahraniční cesty

Usnesení RM č. 78 - 32

RM schvaluje změnu usnesení RM č. 76 - 26 o zahraničních pracovních cestách zaměstnanců Komunitního centra Českého Švýcar-

ska dle Smlouvy o mezinárodní spolupráci dle předloženého harmonogramu. Změny bez vlivu na rozpočet projektu schvaluje místostarostka města.

Komunitní centrum ČS - Smlouva o dodání služeb

Usnesení RM č. 78 - 33

RM na základě doporučení hodnotící komise schvaluje výběr dodavatelů služeb - zajištění teoretické výuky - pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska, kterými jsou po vyhodnocení výběrových řízení SŠ služeb a cestovního ruchu Varnsdorf a Střední zdravotnická škola Děčín p.o. RM schvaluje uzavření příslušných smluv dle předložených návrhů s podmínkou udělení výjimky ze strany řídicího orgánu.

Darovací smlouva

Usnesení RM č. 78 - 34

RM schvaluje darovací smlouvu mezi městem Krásná Lípa a společností JVB Engineering, s. r. o., se sídlem Komenského 1173, Rumburk na přijetí PC sestavy dle předloženého návrhu.

Zápis do kroniky města za měsíc únor 2006

Usnesení RM č. 78 - 35

RM schvaluje zápis do kroniky města za měsíc únor 2006 včetně příloh předložené kronikářem města panem Ivanem Jaklem.

Program kina, plán akcí v KD a ve městě na

měsíc duben 2006

Usnesení RM č. 78 - 36

RM schvaluje program kina, plány akcí v KD a ve městě na měsíc duben 2006 dle předloženého návrhu.

IV. Informace

RM dále projednala tuto informaci:

- přehled prodeje objektů v letech 2002 - 2006
- přehled předpokládaných uvolněných bytů
- odpověď na informaci ohledně opravy sklepů a kúlen u objektu Studánecká 16
- přehled časů spuštěných závor v Krásné Lípě
- dopis od Prezidenta ČR Václava Klause

RM dále projednala zápisy z těchto komisí:

- SPOZ ze dne 6. 3. 2006
- kulturní ze dne 7. 3. 2006
- KŠMTV ze dne 21. 3. 2006
- sociální a právní ochrany dětí ze dne 14. 3. 2006

USNESENÍ

ze 79. zasedání Rady města Krásná Lípa, konaného dne 6. 4. 2006

I. Hlavní program

Centrum NP ČS I - průběžná zpráva

Usnesení RM č. 79 - 01

RM projednala stav realizace projektu Centrum NP ČS I a průběžné vyčíslení více a méně prací jednotlivých staveb a schvaluje dílčí doplnění projektu. RM se na místě seznámila s průběhem přestavby tělocvičny.

Ideový návrh projektu Centrum ČS II

Usnesení RM č. 79 - 02

RM projednala předběžné náměty projektu Centrum ČS II a schvaluje zpracování celkové studie dle nabídky za cenu 26 180 Kč. RM ukládá starostovi města připravovat podklady pro podání žádosti o dotaci na zpracování PD a dalších potřebných dokumentů v termínu do 26. 4. 2006.

II. Došlá pošta

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 79 - 03

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 1868/4 o výměře 746 m², k. ú. Krásná Lípa za cenu 18 650 Kč MUDr. PhDr. Jiřímu Gazdovi, Ostrava, Okrajní 7/295 a PhDr. Lence Gazdové, Krásná Lípa, Rooseveltova 17. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 79 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 573/1 o výměře 14 m² a části st. p. č. 367 o výměře 23 m², vše k. ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady za cenu 2 240 Kč (do základní výměry 740 Kč, porosty 1 500 Kč) Boženě Rotschové, Krásná Lípa, Dvořákova 16 a Josefu Rotschovi, Praha 8, Na Dlážděnce 379/56. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 79 - 05

RM schvaluje pronájem nebytových prostor v objektu Masarykova 16/1, Krásná Lípa firmě Limma, food spol. s r. o., Smetanova 24, Česká Kamenice. Nájemce si veškeré opravy a úpravy prostor provede na vlastní náklady.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 79 - 06

RM neschvaluje pronájem nebytových prostor v objektu Masarykova 16/1, Krásná Lípa Ireně Váchové, Nemocniční 1149/12a z důvodu pronájmu jinému žadateli.

Dodatek ke smlouvě s SčVK, Kyjovská 625/53

Usnesení RM č. 79 - 07

RM schvaluje dodatek ke smlouvě č. 2015466 o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod s SčVK, a. s. Teplíce, Přítkovská 1689, pro objekt Kyjovská 625/53, Krásná Lípa.

Odklad splátek za byt a úhrada dluhu

Usnesení RM č. 79 - 08

RM schvaluje Milanu Fákovi odklad anuitních splátek za byt č. 1, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa do 21. 6. 2006. RM doporučuje ZM schválit ukončení smlouvy o uzavření budoucí kupní č. 2000/40/13-270 a nájemní smlouvy č. 2000/25/13-279 s Milanem Fákem, pokud do uvedeného termínu nebudou uhrazeny veškeré anuitní splátky, nájemné a dluhy vůči městu.

III. Různé

Přezkoumání hospodaření města za rok 2005

Usnesení RM č. 79 - 09

RM bere na vědomí výsledek přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2005 provedeného společností AUDIT OBCE s. r. o. Příbram, pracoviště Varnsdorf - bez nedostatků.

Přezkoumání hospodaření za rok 2006

Usnesení RM č. 79 - 10

RM schvaluje smlouvu o přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa za rok 2006 se společností AUDIT OBCE s. r. o. Příbram, pracoviště Varnsdorf v předloženém znění.

Směrnice č. 7

Usnesení RM č. 79 - 11

RM schvaluje změnu směrnice č. 7 pro poskytování a účtování cestovních náhrad města Krásná Lípa s účinností od 01.04.2006 dle předloženého návrhu.

Kontrola

Usnesení RM č. 79 - 12

RM bere na vědomí výsledek kontrol plnění rozpočtu org. složek 0383-TS a 0393-VPP za rok 2005.

Členský příspěvek do SPRŠ za rok 2006

Usnesení RM č. 79 - 13

RM doporučuje ZM schválit členský příspěvek na rok 2006 do Sdružení pro rozvoj Šluknovska ve výši 12 730 Kč.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 14

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout byt č. 5, Pražská 450/48, Krásná Lípa o velikosti 1+1, kategorie II. Veškeré opravy, úpravy a rekonstrukce si nájemce provede na vlastní náklady.

Dopravní obslužnost

Usnesení RM č. 79 - 15

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy s Dopravním podnikem Ústeckého kraje a.s. na zajištění dopravní obslužnosti pro rok 2006.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 16

RM neschvaluje Františkovi Malému přechod nájmu bytu Studánecká 564/16, Krásná Lípa.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 17

RM schvaluje výměnu bytu č. 28, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa za byt č. 4, Pražská 450/48 o velikosti 1+2 Richardu Náglovi a Mileně Malé, oba bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa a uzavření příslušné nájemní smlouvy. Kauce 5 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 18

RM schvaluje výměnu poškozeného bytu č. 3, Pražská 450/48, Krásná Lípa za byt č. 7, Nemocniční 1063/28 o velikosti 1+3 Jarmile a Zdeňkovi Rosovým, oba bytem Pražská 450/48, Krásná Lípa a uzavření příslušné podnájemní smlouvy. Kauce 5 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 19

RM schvaluje pronájem bytu č. 35, Nemocniční 1137/6 o velikosti 1+1 v obecním zájmu Janu Turanskému, bytem Čelakovského 18/353, Krásná Lípa. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou po dobu zaměstnání v ÚSP, Čelakovského 13, Krásná Lípa. Kauce 5 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 20

RM schvaluje pronájem bytu č. 24, Nemocniční 1137/6 o velikosti 1+2 v obecním zájmu Haně Volencové, bytem Vrchlického 16/9, Rumburk po uvolnění předchozím nájemníkem. Kauce 5 000 Kč. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou po dobu zaměstnání v lékárně Krásná Lípa. Veškeré opravy

a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 21

RM schvaluje pronájem bytu č. 23, Nemocniční 1137/6 o velikosti 1+1 v obecním zájmu Ing. Miroslavě Pibilové, bytem Sázava 125, Velká Losenice, nájemní smlouva bude uzavřena po dobu zaměstnání pro město Krásná Lípa. Kauce 5 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 79 - 22

RM schvaluje výměnu bytu č. 1, Křínické nám. 255/5 za byt č. 18 Nemocniční 1063/28 o velikosti 1+3 Jakubu a Jarmile Judovým, oba bytem Křínické nám. 255/5, Krásná Lípa a uzavření příslušné podnájemní smlouvy. Kauce 4 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemník na vlastní náklady.

Výměna oken v bytě č. 1, Mánesova 983/10

Usnesení RM č. 79 - 23

RM schvaluje Janě Němcové výměnu současných dřevěných oken za plastová v bytě č. 1, Mánesova 983/10, Krásná Lípa za těchto podmínek:

1. Výměna oken bude schválena odborem VÍZP.
2. Žadatelka uhradí veškeré dluhy vůči městu.
3. Žadatelka uhradí veškeré náklady spojené s výměnou oken a okna se stanou součástí bytu.

Chráněné byty DPS II. Nemocniční 1156/16, Krásná Lípa

Usnesení RM č. 79 - 24

RM schvaluje pronájem bytu č. 28, Krásná Lípa, Nemocniční 1156/16 Miladě Kožnarové, Rumburská 658/4, Krásná Lípa.

Výběrové řízení na dodávku traktorů

Usnesení RM č. 79 - 25

RM schvaluje, na základě výsledků výběrového řízení a doporučení cenové skupiny, nákup dvou kusů nových traktorů Zeetor od společnosti N+N Košátky, Kojovice a uzavření příslušných smluv.

Odprodej traktorů

Usnesení RM č. 79 - 26

RM doporučuje ZM schválit odprodej nepotřebných 2 kusů traktorů Zeetor 6245 a Zeetor 12145 společnosti N+N Košátky za minimální celkovou cenu 300 000 Kč.

Složení Výjezdové jednotky požární ochrany

Usnesení RM č. 79 - 27

RM schvaluje složení Výjezdové jednotky požární ochrany v předloženém znění a bere na vědomí plán práce pro rok 2006.

Směna pozemků

Usnesení RM č. 79 - 28

RM doporučuje ZM schválit směnu pozemků st. p. č. 1 087/2 o výměře 6 m², st. p. č. 1 088/4 o výměře 3 m², st. p. č. 1 089/4 o výměře 4 m², st. p. č. 1 090/4 o výměře 4 m², st. p. č. 1 091/4 o výměře 7 m², st. p. č. 1 092/4 o výměře 5 m², st. p. č. 1 093/4 o výměře 8 m², st. p. č. 1 094/4 o výměře 10 m², st. p. č. 1 095/4 o výměře 5 m², st. p. č. 1 096/4 o výměře 9 m² a st. p. č. 1 130 o výměře 25 m², vše k. ú. Krásná Lípa za st. p. č. 1 088/2 o výměře 1 m², st. p. č. 1 089/2 o výměře 1 m², st. p. č. 1 090/2 o výměře 3 m², st. p. č. 1 091/2 o výměře 3 m², st. p. č. 1 092/2 o výměře 4 m², st. p. č. 1 093/2 o výměře 5 m², st. p. č. 1 094/2 o výměře 6 m², st. p. č. 1 095/2 o výměře 5 m², st. p. č. 1 096/2 o výměře 6 m², st. p. č. 1 096/3 o výměře 2 m² a st. p. č. 1 097 o výměře 2 m², vše k. ú. Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Josefem a Eliškou Ronovskými, Krásná Lípa, Nemocniční 4, Petrem a Kristinou Katkovými, Rybníště, Nová Chřibská 28E, Ladislavem a Sonjou Pipovými, Krásná Lípa, Nemocniční 28, Ladislavem Pipou, Varnsdorf, Pražská 2808, Josefem a Ludmilou Válovými, Krásná Lípa, Nemocniční 30, Miroslavem a Věrou Pilařovými, Děčín IX, Rudolfova 120, Ladislavem Nekovářem,

Rumburk, Polní 16, Lenkou Nekovářovou, Krásná Lípa, Nemocniční 32, Zdeňkem Novákem, Rumburk, Krásnolipská 52, Janou Novákovou, Rumburk, Zadní 13, Radoslavem a Jiřinou Procházkovými, Krásná Lípa, Nemocniční 28, Manfredem a Evou Endlerovými, Krásná Lípa, Vlčí Hora 17, Jaroslavou Čermákovou, Varnsdorf, Lipská 1553, Alfrédem a Isoldou Schwarzovými, Krásná Lípa, Hely 26, Josefem a Marií Zámyslickými, Krásná Lípa, Nemocniční 6, Karlem a Jarmilou Jarolímkovými, Krásná Lípa, Nemocniční 26, Barborou Folprechtovou, Děčín I, Tyršova 14, Jiřím a Marií Pintovými, Krásná Lípa, Nemocniční 36, MUDr. Janem Prokopem a Evou Škodovými, Krásná Lípa, Nemocniční 36, Marií Fantovou, Česká Lípa, Smetanovo nábřeží 2260, Karlem a Libuší Kalvodovými, Krásná Lípa, Nemocniční 28.

Projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska

Usnesení RM č. 79 - 29

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2005/11/29Q-289 uzavřené s RRA, Most na zajištění technické výpomoci.

Komunitní centrum ČS - Dohody o provedení rekvalifikace

Usnesení RM č. 79 - 30

RM schvaluje dohody o provedení rekvalifikace mezi Úřadem práce Děčín a městem Krásná Lípa dle předložených návrhů.

Vnitřní předpis č. 2 Evidence majetku EQUAL

Usnesení RM č. 79 - 31

RM schvaluje vnitřní předpis pro evidenci majetku, pořízeného v rámci projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska.

Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě č. 2006/33/29Q-014, EQUAL

Usnesení RM č. 79 - 32

RM schvaluje dodatek č. 1 ke kupní smlouvě č. 2006/33/29Q - 014 - nákup strojů pro projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska od firmy Luděk Vodička - Šroubek, Ústí nad Labem.

Rozdělení dotací organizacím

Usnesení RM č. 79 - 33

RM schvaluje rozdělení dotací organizacím na akce pro rok 2006 dle předloženého návrhu.

RM schvaluje příspěvek na činnost a konkrétní akce pro Klub kynologů pod podmínkou odstranění nebo opravy zbytků stavebních buněk na pronajatém p. p. č. 1753/1, k. ú. Krásná Lípa v termínu do 31. 5. 2006.

IV. Informace

RM dále projednala tyto informace:

- přehled návštěvnosti knihovny a internetu
- pronájem části p. p. č. 1252/1, k. ú. Krásná Lípa - Miroslav Vavřín
- prodej kaple ve Vlčí Hově o. s. Vlčí Hora - usnesení z veřejného zasedání SOT ze dne 30. 3. 2006 v Dolním Podluží
- dopis od ČR a převodu prostředků státního rozpočtu - příjem dotace na projekt Centrum Národního parku České Švýcarsko
- návrh rozpočtu SPRŠ pro rok 2006
- zpráva o hospodaření SPRŠ za období leden - prosinec 2005
- poděkování od člena rady Ústeckého kraje JUDr. Milana France za podporu v situaci s Dopravním podnikem Ústeckého kraje a. s.
- dopis z Krajského úřadu Ústeckého kraje ohledně zajištění základní dopravní obslužnosti
- budoucí program dotací EU - operační programy - MZP ČR
- budoucí program ROP EU - průběžná pravidla
- dopis od firmy DEMOS - prodej objektu Masarykova 45
- kalendářní rozhodnutí s nabytím právní moci na DPS II.

RM dále projednala zápis z tohoto výboru:

- finančního výboru ze dne 3. 4. 2006

USNESENÍ

z 80. zasedání Rady města Krásná Lída, konaného dne 20. 4. 2006

I. Hlavní program

20. zasedání Zastupitelstva města

Usnesení RM č. 80 - 01

RM bere na vědomí konání 20. zasedání Zastupitelstva města, které se uskutečnilo 27.04.2006 od 17:00 hodin v zasedací místnosti MěÚ.

Hlavní body programu:

- 1) Zpráva o hospodaření za rok 2005 - závěrečný účet
- 2) Zpráva o bezpečnostní situaci ve městě za rok 2005

Předběžná studie Centrum ČS II

Usnesení RM č. 80 - 02

RM projednala předběžný návrh studie Centrum Českého Švýcarska II (sedm staveb) a ukládá starostovi města její dopracování. RM schvaluje vypsání výběrového řízení na dodavatele projektových dokumentací a zajištění vydání územních rozhodnutí a stavebních povolení.

II. Došlá pošta

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 03

RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 2023/1 o výměře 1 224 m² a části p. p. č. 2023/2 o výměře 1 038 m², k. ú. Krásná Lída (sloučeno do p. p. č. 2023/1, k. ú. Krásná Lída) za účelem zřízení zahrady za cenu 155 940 Kč (do základní výměry 26 100 Kč, nad základní výměru 97 440 Kč, porosty 13 400 Kč, studna 1 000 Kč Angelice Vosátkové, bytem Krásná Lída, Nemocniční 1062/26 a Martinu Vosátkové, bytem Rumburk, Na Válech 242. Prodej bude realizován podle § 9 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lída. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 2023/2 k. ú. Krásná Lída po oddělení vodoteče dle předloženého návrhu, za účelem výstavby rodinného domu za cenu do základní výměry 15 Kč/m², nad základní výměru 40 Kč/m², porosty 13 400 Kč, studna 1 000 Kč Angelice Vosátkové, bytem Krásná Lída, Nemocniční 1062/26 a Martinu Vosátkové, bytem Rumburk, Na Válech 242. Prodej bude realizován podle § 9 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lída. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 05

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 2023/2 o výměře 80 m², k. ú. Krásná Lída za účelem zřízení zahrady za cenu 20 800 Kč (nad základní výměru 6 400 Kč, porosty 14 400 Kč) Ing. JUDr. Stanislava a JUDr. Marii Zahradnickovým, bytem Praha 6, Kafkova 10. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 06

RM schvaluje rozdělení p. p. č. 2443/2, k. ú. Krásná Lída dle předloženého návrhu za účelem:

- a) zřízení zahrady Miroslavu Vaníčkovi, bytem Krásná Lída, Klášterského 801/5,
- b) výstavby rodinného domu Kláře Adámkové, bytem Rumburk, Železnici 9/1379, dle Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lída.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 07

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 52/1 o výměře 960 m², k. ú. Kyjov u Krásné Lipy za účelem zřízení zahrady za cenu 80 700 Kč (do základní výměry 1 600 Kč, nad základní výměru 52 800 Kč, porosty 26 300 Kč) Boženě Hlaváčkové, bytem Praha 4, Nad Nuslemi 19. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 08

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 536 (nově vzniklá p. p. č. 536/2) o výměře 217 m², k. ú. Krásná Lída za účelem zřízení zahrady za cenu 5 655 Kč (do základní výměry 3 255 Kč, porosty 2 400 Kč) Mileně a Vladimíru Míkovým, bytem Praha 9, Mimošá 635/20. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 09

RM doporučuje ZM schválit prodej p. p. č. 143/4 o výměře 400 m² a části p. p. č. 143/1 o výměře 565 m², vše k. ú. Kyjov u Krásné Lipy za účelem zřízení zahrady za cenu 37 340 Kč (do základní výměry 9 990 Kč, nad základní výměru 14 950 Kč, porosty 12 400 Kč) Ing. Petru Kadeřábkovi, bytem Praha 9, Spojovací 12 a MUDr. Vaně Kadeřábkové Březinové, bytem Praha 9, Prosecká 123. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 10

RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 2023/2, k. ú. Krásná Lída za účelem výstavby rodinného domu Blance Löffler, bytem Böblingen, Keltenburgstrasse 27, z důvodu prodeje jinému zájemci.

Směna pozemku

Usnesení RM č. 80 - 11

RM doporučuje ZM neschválit směnu p. p. č. 2007/1, k. ú. Krásná Lída za p. p. č. 182/1 o výměře 1 582 m², p. p. č. 183 o výměře 640 m², p. p. č. 186/2 o výměře 1 248 m² a p. p. č. 2993 o výměře 150 m², vše k. ú. Krásná Lída mezi městem Krásná Lída a manželzy Dastychovými, Krásná Lída, Komenského 11, z důvodu nevyužitelnosti p. p. č. 2007/1, k. ú. Krásná Lída pro město Krásná Lída.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 12

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p. p. č. 554 a části p. p. č. 294/2, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lipy, Ing. arch. Zuzaně Čihalové, bytem Praha 1, Pařížská 203 z důvodu zachování přístupu k pozemkům města Krásná Lída.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 13

RM doporučuje ZM neschválit žádost Ladislava Hájka, bytem Krásná Lída, Vičí Hora 160, v zastoupení Ladislava Hájka a Jana Hájka, bytem Staré Křečany, Nové Křečany 126, o uzavření kupní smlouvy na p. p. č. 580/1 a p. p. č. 580/2, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lipy.

Prodej pozemku

Usnesení RM č. 80 - 14

RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 629 o výměře 665 m², k. ú. Krásná Lída Aleně Krauszové, bytem Krásná Lída, Frindova 654/37, z důvodu zachování pozemku pro potřeby města a neúplně žádosti. RM doporučuje ZM vyhlásit záměr obce v budoucnu p. p. č. 629, k. ú. Krásná Lída neprodávat.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 80 - 15

RM vyhlásuje záměr obce pronajmout pozemky: p. p. č. 2590/4; k. ú. Krásná Lída; 3 118 m² p. p. č. 2685; k. ú. Krásná Lída; o výměře 5 293 m²

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 80 - 16

RM schvaluje ukončení smlouvy č. 97/23/70-042 o nájmu pozemku dohodou ke dni 31. 3. 2006, nájemce Jiří Mana, Krásná Lída, U Tiskárny 9.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 80 - 17

RM schvaluje pronájem p. p. č. 348/3 o výměře 321 m², k. ú. Krásná Lída, za účelem zřízení zahrady Pavlině Klabanové, bytem Krásná Lída, Pivovarská 486/6.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 80 - 18

RM neschvaluje pronájem části p. p. č. 346/2, k. ú. Krásná Lída za účelem zřízení zahrady Pavlině Klabanové, bytem Krásná Lída, Pivovarská 486/6, z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

Směna pozemků

Usnesení RM č. 80 - 19

RM vyhlásuje záměr obce směnít část p. p. č. 554 a část p. p. č. 547, vše k. ú. Kyjov u Krásné Lipy za část p. p. č. 284, k. ú. Kyjov u Krásné Lipy dle předloženého návrhu.

Směna pozemků

Usnesení RM č. 80 - 20

RM vyhlásuje záměr obce směnít část p. p. č. 577/1, k. ú. Krásná Lída za část st. p. č. 375, k. ú. Krásná Lída dle předloženého návrhu.

Směna pozemků

Usnesení RM č. 80 - 21

RM vyhlásuje záměr obce směnít část p. p. č. 390/1, st. p. č. 299/4 za p. p. č. 389/3, část p. p. č. 389/2, část p. p. č. 389/1 a část st. p. č. 292/2, vše k. ú. Krásná Lída dle předloženého návrhu.

Byty

Usnesení RM č. 80 - 22

RM doporučuje ZM schválit převod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2004/40/17-95 na byt č. 22 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi městem Krásná Lída a Jánem Bajzou a Darinou Bajzovou oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lída, na Alenu Šrámkovou, bytem Valentova 1731/21, Praha.

Byty

Usnesení RM č. 80 - 23

RM schvaluje pronájem bytu č. 22, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lída, Aleně Šrámkové, bytem Valentova 1731/21, Praha, za podmínky schválení převodu práv a závazků ZM Krásná Lída.

Dodávka vody

Usnesení RM č. 80 - 24

RM schvaluje uzavření smlouvy na dodávku pitné vody a odvádění odpadních vod v objektu Nemocniční 1156/16 (DPS II), Krásná Lída s firmou Severočeské vodovody a kanalizace a.s., Přitkovská 1689, Teplice dle předloženého návrhu.

III. Různé

Byty

Usnesení RM č. 80 - 25

RM bere na vědomí uzavřené nájemní smlouvy na pronájem bytů v objektu DPS II., Nemocniční 1156/16, Krásná Lída:

- č.bytu, jméno nájemce, Adresa
- 1 Zadržil Walter, Zadržilová Jitka, Bendlova 467/9, Krásná Lída
- 2 Exner Josef, Exnerová Eva, Mánesova 293/6, Krásná Lída
- 3 Kacafrek Miroslav, Kacafřiková Dagmar, Havlíčková 951/10, Krásná Lída
- 4 Bílek Josef, Bílková Jana, Bendlova 438/7, Krásná Lída
- 6 Jurošková Alžběta, Kyjovská 373/51, Krásná Lída
- 7 Pavlišová Vlasta, Nemocniční 1063/28, Krásná Lída
- 8 Fraňková Helga, Franěk František, U Tiskárny 234/1, Krásná Lída
- 9 Hroník Jiří, Hroníková Helena, Pražská 450/48, Krásná Lída
- 10 Přistachová Annamarie, Krásný Buk 80, Krásná Lída
- 11 Pávková Eiška, Tr. 9. května 40, Rumburk
- 12 Knobloch Josef, Knoblochová Jiřina, El. Krásnohorské 966/37, Krásná Lída
- 13 Procházka Raadoslav, Procházková Jiřina, Nemocniční 1063/28, Krásná Lída
- 14 Hošíková Marie, Nové Křečany 52, Nové Křečany
- 15 Hnuta Jiří, Hnuta Zdeňka, Nemocniční 1148/12, Krásná Lída
- 16 Štrubinská Anna, Matyáško Jiří, Varnsdorfská 55/13, Krásná Lída
- 17 Legner Jaroslav, Legnerová Miluše, Potoční 108/13, Krásná Lída
- 18 Zámýslický Josef, Zámýslická Marie, Nemocniční 1137/6, Krásná Lída
- 19 Huspek Jindřich, Velký Šenov 391, Velký Šenov
- 20 Jakl Ivan, Jaklová Jarmila, Nemocniční 1063/28, Krásná Lída
- 21 Procházka Alexander, Nemocniční 1090/4a, Krásná Lída
- 22 Beránková Alžběta, Hájkova 3, Rumburk
- 23 Baranová Božena, Mikulášovice 686, Mikulášovice
- 24 Grábková Jiřina, Mánesova 1008/32, Krásná Lída
- 25 Hodboďová Helga, Vičí Hora 154, Krásná Lída
- 26 Horšková Marie, Nerudova 1115/11, Krásná Lída
- 27 Brožová Soňa, V. Kováře 21, Rumburk
- 28 Mláda Kožnarová, Rumburská 658/4, Krásná Lída

PD-zástavba rodinnými domy

Usnesení RM č. 80 - 26

RM schvaluje nabídku na zpracování PD pro územní řízení na akci Zástavba RD mezi ulicemi Smetanova, Rooseveltova, El. Krásnohorské, vč. zajištění geodetického zaměření a radonového průzkumu za celkovou cenu 177 tis. Kč bez DPH a schvaluje uzavření smlouvy s firmou Intes-pro, spol. s r. o., Liberec.

Chodník ve Smetanově ul.

Usnesení RM č. 80 - 27

RM schvaluje nabídku firmy Silnice a mosty, a.s. Varnsdorf, na obnovu chodníků ve Smetanově ulici za cenu 244 tis. Kč bez DPH, dle předloženého návrhu.

Dodatek č. 3 k pojistné smlouvě

Usnesení RM č. 80 - 28

RM schvaluje dodatek č. 3 k pojistné smlouvě číslo 772 004125 6 společnosti KOOPERATIVA POJIŠŤOVNA, a.s..

Závěrečný účet - zpráva o hospodaření za rok 2005

Usnesení RM č. 80 - 29

RM bere na vědomí závěrečný účet - zprávu o hospodaření města Krásná Lída za rok 2005 předloženou předsedou finančního výboru Jiřím Šedivým dle předloženého návrhu.

Smlouva o spolupráci

Usnesení RM č. 80 - 30

RM schvaluje smlouvu o spolupráci s KOOPERATIVA POJIŠŤOVNOU, a.s..

Byty

Usnesení RM č. 80 - 31

RM vyhlásuje záměr obce pronajmout byt č. 4, Masarykova 993/2, Krásná Lída o velikosti 1 + 3, kategorie I. Veškeré opravy a úpravy si nájemce provede na vlastní náklady.

Oprava administrativních chyb

Usnesení RM č. 80 - 32

RM schvaluje opravu administrativních chyb:

1. Usnesení RM č. 79 - 17 - kauce činí 4 000 Kč (oprava výše kauce)
2. Usnesení RM č. 79 - 20 - RM schvaluje pronájem bytu č. 28 (oprava čísla bytu)
3. Usnesení RM č. 79 - 22 - kauce činí 5 000 Kč (oprava výše kauce)

DPS, Nemocniční 1156/16

Usnesení RM č. 80 - 33

RM schvaluje SOD na servis výtahu v objektu Nemocniční 1156/16, Krásná Lída s firmou Otis a. s., Jana Opletala 1279, Břeclav dle předloženého návrhu.

Telefony

Usnesení RM č. 80 - 34

RM schvaluje dodatek o změně telefonního čísla na objektu Nemocniční 1148/12 s firmou GTS Novera Contact, s.r.o., Vlnohradská 174, 130 19 Praha.

Oprava obřadní síně

Usnesení RM č. 80 - 35

RM schvaluje uzavření SOD na opravu obřadní síně v objektu Masarykova 246/6, Krásná Lída s fir-

mou Demos s. r. o., Masarykova 602, Krásná Lída, dle předloženého návrhu.

Zastupování města

Usnesení RM č. 80 - 36

RM pověřuje vedoucím odboru OMCS Karla Holmku k hájení práv města Krásná Lída, jako člena družstva SBDO Průkopník dle čl. 12 písmeno a) a) Stanov SBDO Průkopník, v samosprávách Stavebního bytového družstva Průkopník, Štefánikova 454, 40747 Varnsdorf 1:

1. samospráva č. 076/1062, Nemocniční 1062/26, Krásná Lída
2. samospráva č. 077/1063, Nemocniční 1063/28, Krásná Lída
3. samospráva č. 078/1065, Nemocniční 1065/32, Krásná Lída.

Chráněné byty DPS II.

Usnesení RM č. 80 - 37

RM schvaluje pronájem bytu č. 5, Krásná Lída, Nemocniční 1155/16 Jarmile a Karlu Jarolímkovým, Krásná Lída, Nemocniční 1062/26 za těchto podmínek:

1. převod bytu Nemocniční 1062/26 na město Krásná Lída bude schválen SBDO Průkopník Varnsdorf
2. převod družstevního podílu bude ve stejné výši, za který manžel Jarolímkoví byt získali a převod bude schválen ZM.

Vegetační nádoby

Usnesení RM č. 80 - 38

RM schvaluje nákup 6 ks speciálních vegetačních nádob na stožáry veřejného osvětlení vč. osazení dle předloženého návrhu. Částka bude uvolněna z rozpočtové rezervy.

Změna č. 1 smlouvy 2002/19/19-071

Usnesení RM č. 80 - 39

RM schvaluje změnu č. 1 smlouvy o zajišťování činnosti č. 2002/19/19-071 mezi městem Krásná Lída a o. p. s. České Švýcarsko.

Školská rada

Usnesení RM č. 80 - 40

RM odvolává na vlastní žádost Jarmilu Judovou, bytem Klínická náměstí 255/5, Krásná Lída, ze školské rady.

Přidělení finančního příspěvku

Usnesení RM č. 80 - 41

RM schvaluje příspěvek oddílu Recko-firského zápasu na účast záku na mezinárodním turnaji ve výši 10 000 Kč, dle pravidel pro přidělování finančních příspěvků od města na podporu kulturní, sportovní, tělovýchovné činnosti a práce s dětmi a mládeží.

Komunitní centrum Českého Švýcarska - smlouva o zřízení tréninkového místa

Usnesení RM č. 80 - 42

RM schvaluje uzavření smlouvy na zřízení tréninkového místa pro klienty projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska s Domovem důchodců Krásná Lída, ÚSP Krásná Lída, Sportovním areálem Jiřetín, Sportovním areálem Varnsdorf, České Švýcarsko o. p. s..

Zapůjčení prodejních stánků

Usnesení RM č. 80 - 43

RM souhlasí s bezplatným zapůjčením 2 ks prodejních stánků na ostavu 60, výročí založení ÚSP Krásná Lída, které proběhnou v termínu od 22. 5. do 25. 5. 2006 v prostorách ÚSP a na přilehlých pozemcích.

Zapůjčení stánků

Usnesení RM č. 80 - 44

RM neschvaluje zapůjčení stánků obci Lipová na akci Jarmark dne 28. 5. 2006.

Program kina, plán akcí v kulturním domě a ve městě na měsíc květen 2006

Usnesení RM č. 80 - 45

RM schvaluje program kina, plány akcí v KD a ve městě na měsíc květen 2006 dle předloženého návrhu.

RŮZNÉ

O NÁPRAVU ŽÁDAJÍ MINISTRA. S dopravními problémy ve Šluknovském výběžku se starostové Šluknovska obrátili na ministra Milana Šimonovského. Žádají ho o zajištění bezpečnosti obyvatel obcí a řidičů, a to zejména o bezodkladnou opravu výtluků, obnovení dopravního značení či o zvýšenou kontrolu nákladních vozidel. Části komunikací jsou dnes skoro neprůjezdné, situaci zhoršuje počet nákladních vozidel a kamionů, které nedodrží zákaz vjezdu na komunikace ve směru Česká Kamenice – Chřibská – Rybníště – Krásná Lípa nebo Horní Podluží – Jiřetín pod Jedlovou. Pravidelné kontroly zatížení nákladních vozidel a pokutování za porušení zákazů vjezdu neprobíhají. Stav, kdy přes Šluknovský výběžek projíždí těžká nákladní doprava z důvodu uzavření hraničního přechodu Cínovec, bude dle vyjádření hejtmana kraje Jiřího Šulce trvat minimálně do konce letošního roku. Starostové Šluknovska proto vyzvali ministerstvo dopravy k urychlenému jednání.

DĚČINSKO REALIZUJE POUZE ČTYŘI PROJEKTY.

Nejvíce dotací z programů Phare, EQUAL, Intereg IIIA, SROP a MPSV zaměřených na práci s nezaměstnanými se v Ústeckém kraji podařilo získat organizacím na Mostecku. Je to celkem 27 projektů. Na Děčínku se realizují pouze čtyři projekty. Nás může těšit, že jedním z nich je právě ten krásnolipský - projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska. Do projektu se podařilo zařadit třicet osm klientů, do dalších čtyř dlouhodobých vzdělávacích modulů počítáme se zařazením dalších dvaceti. I tak ale nadále v Krásné Lípě zůstává dalších tři sta lidí v evidenci úřadu práce.

NEZAMĚŠTNANOST JE DVACETIPROCENTNÍ.

V bývalém okrese Děčín je největší nezaměstnanost na Rumbursku a Varnsdorfsku. Z měst je nezaměstnaností nejvíce postižen Jiříkov, Šluknov, Krásná Lípa, Mikulášovice a Velký Šenov, z obcí potom Merboltice, Srbská Kamenice a Dobrná. Naopak tradičně nejmenší nezaměstnanost stabilně hlásí Dolní Poustevna. Na konci března bylo na Děčínku volných 532 pracovních míst, na jedno místo však připadá 21,4 uchazeče. Krásná Lípa s 351 evidovanými uchazeči na ÚP (20,38% nezaměstnanost) je mezi osmnácti městy a obcemi Šluknovska na čtrnáctém místě.

Pozvánky

DEN MATEK Kulturní komise města pořádá v neděli 14. 5. od 15.00 hod. v kulturním domě Den matek. V programu vystoupí oblíbený Josef Bříško s partnerkou.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ Ve čtvrtek 11. května se veřejnosti otevře dům s pečovatelskou službou DPS II (žlutý) v době od 11.00 do 16.00 hodin.

VZPOMÍNKOVÝ AKT Městský úřad v Krásné Lípě vás srdečně zve na vzpomínkový akt, který se bude konat ve čtvrtek dne 4. května 2006 od 14.30 hodin na místním hřbitově u hrobu padlých vojáků ve 2. světové válce. V programu vystoupí dětský pěvecký sbor Lipka pod vedením Heleny Doudové.

VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU. V sobotu 6. 5. před sedmou hodinou ranní mají na Bredovském letohrádku u zámku Lemberk v Jablonném v Podještědí sraz všichni milovníci přírody. Letos již potřetí mají v Lužických horách možnost připojit se k celosvětové akci **Vítání ptačího zpěvu**. Je pro ně připravena vycházka do přírody pod vedením zkušeného průvodce z České společnosti ornitolo-

gické, během níž mohou pozorovat ptactvo, naučí se poznávat druhy podle vzhledu i zpěvu, dozví se pár zajímavostí z jejich života. Pro děti i hravé dospělé jsou připraveny hry s ptačí tematikou.

SEVERNÍ STOPOU. Klub českých turistů Dolní Poustevna pořádá v sobotu 13. května jubilejní 30. ročník turistického pochodu Severní stopou. Start je od 7.30 do 10.15 a od 8.30 do 10.15 pro cyklosturisty. Cíl je jako každoročně na vyletišti Čtverec v Dolní Poustevně. Největší turistickou atrakcí letošního Stopy bude návštěva nejsevernějšího místa České republiky. Stopa povede i letos pro delší trasy přes Německo a jednorázově se počítá s otevřením 3 mimořádných hraničních stezek. Každý účastník obdrží barevný pamětní list a upomínkový suvenýr z keramiky (s jubilejní třicítkou). Odměnění budou i 3 nejmladší a 3 nejstarší účastníci.

Pozor - pojedje též historický vláček Klubu přátel lokálky!

Podrobnější informace o trasách naleznete v propozicích Severní stopy 2006.

Propozice budou též zveřejněny na www.severnistopou.cz.

Informace, propozice obdržíte též přes e-mail: leksa@centroflor.cz nebo na tel: 412 315 903

Zájmové organizace dostanou dvě stě tisíc

Stejně jako v minulých letech i letos rozhodla rada města o finančních příspěvcích místním zájmovým organizacím. V rámci dotačních titulů mezi devatenáct zájmových organizací rozdělila celkem 200 000 Kč. „Každoročně se snažíme podpořit aktivní zájmové organizace, které celoročně pracují, a také podpořit akce, které ve městě pořádají,“ řekla krásnolipská místostarostka Hana Volfová. Přitom počet akcí, které městské zájmové organizace pořádají, je úctyhodný. Není týden, aby se v Krásné Lípě něco nedělo. „A nejsou to akce malé, krásnolipští se mohou pochlubit několika akcemi nadregionálními nebo mezinárodními,“ doplnila Hana Volfová.

Na finanční podporu se tak letos mohou těšit např. místní aktivní ochránci přírody, mnohými úspěchy ověřený členové oddílu řecko-římského zápasu nebo maminky

s dětmi v mateřském centru Beruška. Vedení města finančně podpořilo také konání nejrozsáhlejších sportovních a kulturních akcí. Díky dotacím se tak letos například uskuteční volba nejkrásnější romské dívky Miss Roma, pořádaná romským sdružením Čačipen. V létě bude Krásná Lípa hostit letní turistický sraz, mezinárodní folklorní festival nebo další ročník cyklistického závodu Tour de Feminin. Radní ovšem nezapomněli ani na okolní osady a podpořili organizaci svatojánských slavností či letnic v nedaleké Vlčí Hoře. Vedení města ze své přiznání nevynechalo ani místní rybáře, kynology, hasiče, fotbalisty a dotace získaly také zdejší folklorní a pěvecké soubory. „Velmi si vážíme těchto téměř osmi stovek aktivních lidí, kteří z Krásné Lípy dělají lepší místo pro život,“ zdůraznila Hana Volfová.

(jf)

Nenechte si ujít

MRTVOLA VE SKLEPĚ. Klon, šéf textilní továrny někde v jihovýchodní Asii, a Zoff, vedoucí výroby tamtéž, se chystají přesunout podnik do ještě levnější výrobní zóny. Stěhování má proběhnout tajně, během jediné noci. Zdá se, že plán vychází, v cestě však stojí dvě ženy...

Divadelní hra o nadnárodních koncernech v zemích s levnou pracovní silou, o zmizení jedné šičky, o původu našeho oblečení.

Úterý 9. 5. 2006, 19.00 hodin, Krásná Lípa - Kino, vstupné 30 Kč.

Divadelní představení bude odehráno v němčině s českými titulkami. Součástí hostování bude i divadelní workshop, na nějž jsou srdečně zváni všichni, koho téma zajímá. Znalosti němčiny ani zkušenosti s divadlem nejsou potřeba.

Více informací na www.BerlinerCompagnie.de/divadlo-workshop

KINEMATOVĽAK

Ve středu 17. května 2006 bude v rámci zlínského dětského filmového festivalu Krásnou Lípou projíždět takzvaný KINEMATOVĽAK.

Vlak bude stát na hlavním nádraží a po celý den zdarma promítat dětské filmy, v tomto časovém rozmezí:

| | |
|--------------------|-------------------------------|
| 10.30 - 11.00 hod. | Kosí bratři |
| 11.00 - 11.30 hod. | Čarodějné pohádky |
| 11.30 - 12.00 hod. | Velryba Decimálka, Plk a Kvik |
| 12.00 - 12.30 hod. | Cesty formana Šejtročka |
| 12.30 - 13.00 hod. | Štaflík a Špagetka |
| 13.00 - 15.00 hod. | Anděl páně |
| 15.00 - 16.30 hod. | Pan Tau |



KINO Krásná Lípa

| | | |
|---|----------------------|---------------------------------|
| středa 3. 5. od 18.00 hod | EXPERTI | Vstupné 60,- Kč |
| Kryštof Hádek, Michal Foret, Daniela Šinkorová a další v nové české komedii od producentů Snowboardřáků. 85 min. Mládeži přístupno. | | |
| středa 10.5 od 18.00 hod | CASANOVA | Vstupné 60,- Kč |
| Milostný život nejslavnějšího svůdníka všech dob. 108 min. Mládeži nepřístupno. | | |
| pondělí 15. 5. od 18.00 hod | WALK THE LINE | dospělí 60,- Kč děti 40,- Kč |
| Životopisný snímek líčící nelehké začátky countryové pěvecké legendy - Johnnyho Casche. 136 min. Mládeži přístupno. | | |
| středa 17. 5. od 18.00 hod | MNICHOV | Vstupné 60,- Kč |
| Steven Spielberg natočil strhující thriller o začarovaném kruhu nenávisti. 164 min. Mládeži přístupno od 12ti let. | | |
| pondělí 22.5. od 18.00 hod | KARCOOLKA | dospělí 60,- Kč děti 40,- Kč |
| Šokující odhalení ze soukromého života zlého vlka, dobrotivé babičky a statečného dfevorabce. ČESKÁ VERZE. 80 min. Mládeži přístupno. | | |
| středa 24. 5. od 18.00 hod | RAFTÁCI | Vstupné 60,- Kč |
| Letní teenagerovská komedie s Vojtou Kotkem a Jirkou Mádlem v hlavní roli. 104 min. Mládeži přístupno. | | |
| pondělí 29. 5. od 18.00 hod | HOSTEL | Vstupné 60,- Kč |
| Hororový příběh dvou amerických studentů cestujících po východní Evropě. 95 min. Mládeži nepřístupno. | | |
| středa 31.5. od 17.00 hod | FIMFÁRUM 2 | dospělí 60,- Kč děti 30,- Kč |
| Čtyři zbrusu nové pohádky pro chytré děti a chytré dospěláky z oblíbené knihy Jana Wericha. 90 min. Mládeži přístupno. | | |

Z Rumburku se SONE+ do Drážďan

V sobotu a neděli se naskýtá výhodné spojení ze Šluknovského výběžku Drážďan. Můžete tak strávit příjemný den v historickém hlavním městě Šaska, které je nazýváno Florencií severu. Ať už se vydáte po historických památkách, nakupování nebo jen posedíte v jedné z mnoha útulných kaváren, určitě nebudete litovat.

Barokní jádro města, považované za jedno z nejkrásnějších měst Evropy, bylo v poválečném období pracně obnoveno, včetně kostelů, paláců a zámku.

Jízdenka SONE+ platí vždy 1 den, pouze v sobotu nebo neděli.

Cena 160 Kč (max 2 dospělí a 3 děti do 15 let).

Informace o jízdních řádech a tipech na výlet najdete na www.ceskesvycarsko.cz a na všech informačních střediscích OPS České Švýcarsko.

Vlakem z Děčína do Hřenska a Saského Švýcarska.

Od 11. 12. 2005 jezdí celotýdenně pravidelné osobní vlaky z Děčína do Bad Schandau se zastávkou v Dolním Žlebu a saské Schöně, odkud je možno převézt se labským přívozem do Hřenska.

Jak koupit jízdenku (cena r. 2005):

V Děčíně je nutno zakoupit zpáteční jízdenku do místa Schöna, státní hranice (tam a zpět 29 Kč) a průvodčí ve vlaku prodá jízdenku pro úsek Schöna, st. hranice – Bad Schandau (za 22 Kč).

Při zpáteční jízdě není možnost zakoupit v Schöně jízdenku. Průvodčí opět prodá ve vlaku jízdenku pro úsek Schöna – Schöna státní hranice za 22 Kč. Pro další úsek do Děčína platí předem zakoupená zpáteční jízdenka. Celková cena tam a zpět je tedy: 29 + 22 + 22 = 73 Kč.

Tradice nekončí

Počátkem dubna se v základní umělecké škole ve Varnsdorfu konal jarní koncert žáků této školy. Vystoupení se zúčastnil i krásnolipský pěvecký sbor pod hlavičkou ZUŠ Varnsdorf a pod vedením sbormistryně Oldřišky Kubešové s klavírním doprovodem Heleny Doudové. Snaha a píle našich děvčat se vyplátila, jejich odchod z podia byl doprovázený velkým potleskem. Věřím, že i další vystoupení sboru budou úspěšná a že přilákají další zájemce o posílení jejich řad a udrží krásnolipskou hudební tradici. Při této příležitosti bych chtěla poděkovat Mgr. Jarolímkové, která se zasloužila o vzorné vedení obou našich sborů, Lipky a Včelíček.

Vladka Vítková

Najděte si na internetu svého policistu

Okresní ředitelství Policie ČR v Děčíně nabízí občanům novou službu. Na internetových stránkách www.policiedecin.net jsou zveřejněna jména policistů zařazených na jednotlivých obvodních odděleních Okresního ředitelství v Děčíně, jejichž úkolem je péče o svěřené teritorium a řešení otázek bezpečnosti a veřejného pořádku v daném okrsku. Občané se tak se svými problémy, poznatky a stížnostmi mohou obracet přímo na konkrétního policistu, který má v dané oblasti nejlepší osobní a místní znalosti a který za tuto oblast zodpovídá. Lidé na webu naleznou konkrétní jméno policisty, na kterého se mohou osobně, telefonicky nebo písemně obracet s dotazy či postřehy týkajícími se dané oblasti.

Sázení stromků

ČSOP Tilia a Ekoklub Ledumka ve spolupráci s městem Krásná Lípa zve v sobotu 6. května dobrovolníky, aby přišli pomoci sázet stromky. Sraz účastníků v 9.00 na náměstí pod lipou, s sebou pracovní oblečení, vhodnou obuv a dobrou náladu.

Nově otevřeno

Prodej nových vozů Hyundai a Chevrolet za hotové i na leasing. Servis zajištěn pro vozidla všech značek. Miroslav Havel, AUTOSERVIS – AUTOSALON, Krásnolipská 247, 408 01 Rumburk, Tel./Fax: 412 331 643, e-mail: havel.daewoo@seznam.cz